

Kommandósok akcióban

November 20-án a rendőri készenléti csoport és a komáromi bűnüldözési osztály tagjai közös akció keretében a gútai és a keszefalvai kultúrházak díszkórnak „belső életét” vették górcső alá. Szervezőségünknek az akció irányító parancsnokkal készített beszélgetését lapunk 3. oldalán közöljük.

dunatáj

X. évf.
48. szám
1999.
December 3.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Hollandiában is hasonló gondokkal küzdenek

Az élet védelmében

A múlt hét végén nemzetközi konferenciát tartottak Komáromban. A holland Gereformerd Polítiek Verbond, a Szlovákiai Református Keresztény Egyház és a Calvin János Teológiai Akadémia által az „Életvéde-

lem, magzatvédelem...” című nemzetközi konferencián olyan, ma is égetően aktuális témák kerültek terítékre, mint például az orvostudomány és az etika, a magzatvédelem és az euthanázia.

A kétnapos rendezvény pénteken Erdélyi Géza református püspök áhítatával kezdődött. Szombaton a résztvevők arról beszéltek, hogy egy nőnek joga van-e a terhesség megszakítására. A liberálisan gondolkodók határozottan kiállnak véleményük mellett, miszerint egyedül a nőnek van joga ebben a kérdésben dönteni, mások a „Pro life” (az életért) mozgalom híveiként azt vallják, hogy a megfogant élet Isten ajándéka, s az ember nem dönthet az élet és halál kérdésében. A konferencián többen is hangoztatták, hogy a mai rohanó, pénzcentrikus világban az ember eltávolodik Is-

tentől és embertársaitól, s ez az oka annak, hogy nem értékeli kellőképpen az életet. Ebben a kérdésben szemléletváltásra van szükség, az életet, mint Isten ajándékát tisztelni kell, nem szabad megszegni a Biblia „Ne ölj!” parancsolatát.

— Isten az, aki az embernek az életet adja, és amikor eljön az idő, elveszi, s ebbe az embernek nem szabad beavatkoznia — mondta egyebek mellett beszédében Get Schutte, a holland parlament képviselője. Érdekes és egyben megdöbbentő volt dr. Holósy Tamás komáromi szülész-nőgyógyász előadása, aki arra

hívta fel a figyelmet, hogy szűkebb pátriánkban vészesen csökken a születések száma. Míg 1982-ben 1622 volt a születések száma, tavaly már csak 807, idén pedig az abortuszok száma csaknem félezer, ami több, mint a születések fele.

A konferencia résztvevőinek meggyőződése volt, hogy az embernek meg kell találnia az utat Istenhez, az államnak tiltania kell a művi terhességmegszakítást, helyette pedig nagyobb gondot kell fordítani a felvilágosításra és a bajba jutott nők megsegítésére. (m)

No comment

A komáromi hajógyár alkalmazotti statisztikája:

1995 —	5 400
1998 —	3 200
1999 június —	2 450
1999 november —	1 900
2000 január —	?

Roszkor előzött

Közlekedési baleset történt november 21-én 15,45 órakor Naszvad és Anyala között. A 45 éves J. József Érsekújvár irányából Naszvad felé haladt 105-ös Skodájával, s olyan figyelmetlenül előzött egy előtte haladó autót, hogy frontálisan összeütközött egy Opel Kadet típusú személyautóval, amelyet a 46 éves P. Ferenc vezetett. Az ütközés következtében egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett az Opel Kadet vezetője, P. Ferenc, továbbá nőutasa, P. A. és a hátsó ülésen helyet foglaló P. C. Arra való hivatkozással, hogy sérüléseit megállapították, hogy nem járt a kórházban. P. Ferenc nem fogyasztott szeszes italt. Az anyagi kár mintegy 80 000 korona.

Aranykoszorús lett a Concordia

November 26-án a pesti Vigadóban adott hangversenyt a Kodály Napokon legjobban szerepelt öt szlovákiai énekar, a peredi nőkar, a füleki férfikar, a galántai vegyeskar, a nyitrai Konstantin Egyetem magyar kórusa és a Concordia vegyeskar. A rendezvény megnyitó beszédét Csáky Pál miniszterelnök-helyettes mondta. Másnap, szombaton Nagytapolcsányban, a nyugatszlovákiai amatőr kórusok minősítő versenyén szerepelt a Concordia, ahol Aranykoszorús minősítést és a polgármester különdíját kapta.



AutoCont

Ne

fizessen

többet mint

amennyi szükséges.

Számítógép már 10 %-os akontációval

Legelőnyösebb részletfizetés az AutoCont-nál

Vásároljon számítógépet az ára 10 %-ért.

Eötvösa 10, Komárom, tel 0819/731 909

731432

Áprily Lajos:

Erdei út

Itt szarvas járt. Kis unokám,
menjünk utána friss nyomán.

Figyeld csak, milyen tiszta nyom:
puha földön járt, nem havon.

Itt mint szétrnyílt kagyló, olyan.
Itt repedt szív formája van.

A lépte mindenütt nyugodt,
nem üzte senki, nem futott.

Nézd, itt megállt, mohot kapart,
itt meg kőris-kéregbe mart.

Szép halkan rakd a lábadat,
ne roppants száraz ágakat.

Most fényességbe tér utunk,
zúzmarás tisztához jutunk.

Odanézz: ott áll a csodás —
s körül ragyogás, ragyogás...

Közúti balesetek

• A Komáromi járás közútján a múlt héten, azaz november 22-e és 28-a között történt 15 közúti baleset során ketten súlyos sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértéke meghaladta a 660 ezer koronát. Tizenkét balesetet okoztak személyautók sofőrei, egyet teherautó vezetője, kettőt pedig a közlekedés más résztvevői. Hat balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette alapvető kötelességeit, három balesetet okozott a gyorsjárat, kettőt a helytelen vezetés, illetve az elsőbbségadás elmulasztása, míg két baleset miatt nem a gépjárművezetőket terhelte a felelősség.

• **Figyelmesebben, körültekintőbben!** Jellegzetesen „téli” baleset történt november 21-én 16,45 órakor Hetény és Szentpéter között. A 27 éves V. Ferenc 125-ös Skodájával Szentpéterről Hetény irányába tartott, s miközben a sűrű havazásban éppen lefelé ereszkedett egy kisebb dombrol, elvesztette autóját felett az uralmát és nem tudott megállni egy embercsoport előtt, akik azon fáradoztak, hogy az árokba kisegítsenek egy Citroen típusú autót. Az irányíthatatlanná vált Skoda előbb az emberek közé hajtott, majd egy, az út mentén álló 105-ös Skodába ütközött, amelyet a 35 éves S. Szilvia leparkolt. Az ütközés ereje a Skodát ugyancsak az árokba lökte. A baleset következtében két-három napi munkaképtelenséggel járó sérülést szenvedett U. Róbert gyalogos, továbbá egyheti munkaképtelenséggel járó B. Anna, megsérült továbbá S. Szilvia is. A balesetnél szeszes ital hatását nem állapították meg, az anyagi kár 30 000 korona.

• **Összeütközött két személyautó Gútán.** November 23-án 17,30 órakor a Rózsa és az Erdő utca kereszteződésében a 21 éves R. Éva 120-as Skodáján közlekedve balra történő bekanyarodás közben nem adott elsőbbséget egy jobbról érkező 105-ös Skodának, amelyet a 45 éves G. Éva vezetett. A karambol következtében G. Éva egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár 100 000 korona. Szeszes italt egyik sofőr sem fogyasztott.

Rendőrségi hírek

• **Testi sértés büntetével gyanúsítják R. Sándor 18 éves, R. Rudolf 16 éves, H. Marián 17 éves, Cs. Sándor 20 éves és T. István 18 éves madari lakosokat,** akik november 20-án egy óra körül a Fő utcai buszmegálló térségében rátámadtak a 37 éves K. Istvánra, akit tettelesen bántalmaztak. A férfi mintegy három hónapi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit a börtönségi rendőrség vizsgálja.

• **Rendbontás büntetével gyanúsítják D. Árpád 43 éves komáromi lakost,** aki november 22-én 22,15 órakor a komáromi Kristály vendéglőben rátámadt K. Sándor pin-cerre és miután eltávozott a vendéglőből, a Belső körúton eddig ismeretlen löfgyverből több lövést adott le az ott tartózkodó tanúkra, M. Patrikra és K. Miroslavra. Sérülés nem történt, az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Lopás büntetével gyanúsítják R. S. 15 éves és R. S. 19 éves ógyallai lakosokat,** akik október 16-a és 26-a között az ógyallai sörgyárból elloptak 650 kg rozsdamentes acélt, amelyet helyben értékesítettek. Tettükkkel 60 000 korona kárt okoztak a sörgyárnak.

Igar István főhadnagy

A Persei szőrmeszaküzlet gazdag választékkal várja vásárlóit

A karácsonyi ajándékvásárlások idején is gazdag kínálatl várja vásárlóit a komáromi vásárcsarnokban a Persei szőrmeszaküzlet. Az üzlet kínálatáról, a karácsonyi meglepetésekről Persei Saroltától, az üzlet tulajdonosától érdeklődtünk.

— Immár 1995 óta kínáljuk a vásárcsarnokban (mind ez ideig az emeleten) a szőrmék gazdag választékát, melyek minőségével, divatos voltával valóban jó hírnevet szereztünk vásárlóink körében. Szaküzletünk életében komoly változást jelentett az idei év novemberére, amikor átadták a vásárcsarnok új átriumát, ahol megnyitottuk a minden igényt kielégítő exkluzív szőrmeszaküzletünket. Csak összehasonlításként említem meg, hogy míg korábban az emeleti üzletünkben huszonkét négyzetméteren kínáltuk áruinkat, addig most megnyitott szőrmeszaküzletünkben övenhét négyzetméter áll rendelkezésünkre, ami azt jelenti, hogy szebb és tágasabb környezetben fogadhatjuk a vásárlóközönséget (címünk: Komárom, vásárcsarnok-átrium 11-es szám, telefon 0819/701 646, nyitva naponta 9-től 18 óráig, szombaton pedig 8-tól 12 óráig).

• **Kérem, mutassa be az olvasóknak szőrmeszaküzletük árukínálatát.** — Kínálatunk valóban sokrétű, megtalálható nálunk a női szőrmebundák legolcsóbbtól legdrágábbig terjedő választéka, hosszú, háromnegyedes és egyéb változatban. Kaphatók róka-, mormota-, pézsmá-, nutria-, mosómedve- és különböző nyírott és hosszúszőrű nyúlbu-

dák. Ami az árainkat illeti, nálunk minden vásárló megtalálja a számítását. Itt szeretném hangsúlyozni, hogy idén a különböző negatív piaci hatások ellenére sem emeltük vevőink érdekében az árainkat. Gazdag kínálatunk van a közkedvelt rókasapkák közül, melyek ára már öt éve változatlan, 1400-tól 2300 koronáig terjed. Minden áruunk saját vagy egy adott hazai gyártótól származik, ez alól kivételt csak a kalapok képeznek, amelyeket a világhírű Tonak cégtől szállítunk.

• **Ezek szerint a szőrméken kívül kalapok és sapkák is kaphatók önkényesen?** — Igen, az ideji karácsonyi piacra ezekkel is bővítettük üzletünk kínálatát, s mindenki számára elfogadható áron különböző női, férfi- és gyermekkalapokkal és sapkákkal várjuk vásárlóinkat.

• **Milyen bőrakkal várják a vásárlókat?** — A férfiak számára különböző divatos bőrkabátokat (meleg béléssel is) és mellényeket kínálunk. Természetesen a nők is választhatnak itt a nekik megfelelő divatos bőrkabátok, mellények, szoknyák, nadrágok közül, melyek ára 4500-tól 10 500 koronáig terjed. Kínálunk

még jó minőségű női és férfi bőrkesztyűket is.

• **Karácsonyi milyen meglepetést készítettek vásárlóiknak?** — Azok, akik 1999. december 1-jétől december 24-ig 6000 korona feletti értékben vásárolnak nálunk, 350-től 500 korona értékig meglepetést, ajándékot is kapnak.

• **Milyen szolgáltatásokat kínálnak?** — Vállaljuk a nálunk vásárolt bundák, sapkák és más szár-



meárjuk javítását, amelyet minden esetben Persei Lajos szőrmekészítő mester végez el. S mivel az elmúlt évtizedekben számos bundát és bőrárut készítettünk, ezért foglalkozunk csak az általunk árusított cikkek javításával. Minden kedves vásárlót szeretettel várunk szőrmeszaküzletünkben, ahol mindent megteszünk annak érdekében, hogy megfelelő ajándékot találjanak az ideji karácsonyra és az azt követő időszakban is. (be-x)

Nem tudott ellent állni a kísértésnek...

A rendőrség november 23-án 10 órakor egy közúti ellenőrzés során vezetés közben érte tetten P. Marek 24 éves komáromi lakost, akit korábban tiltottak a gépjárművezetéstől.

Növényvédelem

A diófák korai lombhullásáról

Az ideji vegetációs időszakban az egész járás területén megfigyelhettük a diófák nyár végi korai, részleges vagy teljes lombhullását. Ennek a jelenségnek a fő előidézője a dió legáltalánosabban elterjedt betegsége, a **gnomoniasis levélfoltosság**. Az idén, amikor a nyári időszakban sok csapadék hullott és párás meleggel párosult, igen kedvezőek voltak a kórokozók járványoszerű fellépésének a feltételei. Ennek következtében nemcsak egy-két helyen, hanem általánosan okozott káros, korai lombhullást.

A kórokozó fertőzése a következőkkel ismerhető fel: A leveleken kezdetben apró, később megnagyobbodó, kisebb erek által határolt szürkésbarna foltok keletkeztek. Ugyanakkor a levél fonákján barna pontok formájában megjelentek a gomba ivartalan szaporítóképletei. A kórokozó megfertőzte a termést is, amelyen sötétbarna foltok fejlődtek ki. A lehulló leveleken és a dióbúrkon kialakuló ivaros szaporítótestekkel, a peritéciumokkal telel át. Tavasszal az aszkosporákkal megtámadja a fiatal leveleket és a kis terméseket.

A csapadékos, meleg nyári időjárás kedvezően hatott még egy kórokozóra, a **bakteriumos gyümölcs- és levélfoltosság** elterjedésére is. Járványoszerű fellépése hozzájárult még az idősebb fák korai lombvesztéséhez is. Az eső segítségével terjedő baktérium fertőzésének hatására a leveleken és a zöld dióhéjon apró, kerek, barna, besüppedő, majd egymással összefolyó foltok keletkeztek. A fiatal hajtásokon vonsziszű sötét csíkok formájában láthatók a fertőzés tünetei. Tavasszal túlnyomórészt ezekről a helyekről fertőződnék a fakadó levelek. Erős fertőzés esetén a leveleken kívül elpusztul a diótermésben a magbél is. A diófák magas növekedése folytán az említett kórokozók elleni vegyszeres védekezés végrehajtása körülményes. A károsodás megelőzése érdekében ezért igen fontos teendő a lehullott, fertőzött levelek és dióbúrkok összegyűjtése, megsemmisítése még az őszy folyamán, illetve a tél beállta előtt. A fertőzött dióleveleket ne használjuk fel növények, például rózsák és az örökzöldek téli takarására sem.

Csikes Zoltán mérmök

Egy rajtaütésszerű ellenőrzés szomorú tapasztalatai

A férfiak arcát a krimikből ismert maszk védi. Ők a készenléti szolgálat tagjai, akik a felismerhetetlenséggel nem önmagukat, hanem családjukat védik. Az atlétatrikó amolyan „rambós” testalkatot sejtet, s fellépésük sem hagy kételyt az emberben afelől, hogy bárhol, bármilyen körülmények között meg tudják védeni magukat. Parancsnokuk az ajtónak támaszkodik, a rakodást figyeli. Speciális, olajos zsákokba kerülnek a fegyverek, a bilincsek, számomra ismeretlen kellékek. A bevetésnek vége.

• **Parancsnok úr, ez a két ellenőrzés rutinszerű, vagy tervezett volt?** — Egyetlen bevetést sem hajthatunk végre rutinszerűen. Ismernünk kell a terepet, számolni kell minden eshetőséggel, hiszen a legkisebb hiba is katasztrofális következményekkel járhat. Alig egy hónappal ezelőtt két tüzeset is volt Bécs környéki diszkókban, ahol nem füstmérge-

• **Milyen eredménnyel zárult az akció?** — Mint gyakorló apának, akinek éppen tinédzserkorú gyermekei vannak, bizony megdöbbenve kellett tapasztalnom, hogy a provinciális jelleg ellenére a diszkókban „nagyvárosi” hangulat uralkodott. Erről tanuskodott az is, hogy megjelenésünk pillanatában hirtelen többen is felkeresték az illemhelyet, amelynek

mezlovasok az érvényben levő szerzői jogok értelmében kötelesek pontos nyilvántartást vezetni arról, hogy mely szerzők milyen művei kerülnek „adásba”, s természetesen csak eredeti hanglemezeket, CD-eket használhatnak. Nos, ezen a téren a diszkósok ezúttal ráfáztak, mivel valamennyi-üknél több másolt CD-t találtunk. A büntetés nagysága ilyen eset-

lunk végzett létszámenőrzés ennél jóval többet mutatott.

• **A diszkókban tett kommandós látogatást videóra rögzítették. Miért volt erre szükség?** — Elsősorban valamennyi bevetésünket így dokumentáljuk, másrészt a későbbiek folyamán össze lehet hasonlítani a túl gyakran ismétlődő arccokat, amikor a kábítószerteszterjesztőket derítjük fel. Ezek az ellenőrzések nem öncélúak, s nem a fiatalokat zaklatjuk, hanem azok kedvét szeretnénk elvenni a bűncselekményektől, akik a diszkók zajos életében próbálnak meggazdagodni. Egyébként a gútai ellenőrzés során régi „ismerősökkel”, a dunaszerdahelyi, illetve vágsellyei és érsekújvári alvilág személyiségeivel is találkoztunk, bár úgy vettem észre, hogy számukra nem jelentett különösebb örömet a mi megjelenésünk. Tapasztalatunk az, hogy akinek a lelkiismerete tiszta, az a mi akcióinkat inkább érdeklődéssel, mint ellenkezéssel fogadja. Néhányuknak furcsa a fellépésünk, az ilyenkor használt erélyes hangsúly, de higgyék el, bármilyen ártatlan bevetés közben előadódhatnak olyan váratlan helyzetek, amelyekkel senki sem számol. Gondolják el, mi történhetett volna akkor, ha a Gútán talált pisztoly tulajdonosa úgy dobja el a fegyvert, hogy az elsül, vagy éppen irháját menteni akarván, vaktában lövöldözni kezd? Egyébként elégedettek vagyunk, felmértük a terepet, videónkon rögzítettük a számításhoz jövő kábítószerezéseket. A jövőben rendszeresen tartunk ilyen rajtaütésszerű ellenőrzéseket, mivel szeretnénk elérni azt, hogy a szülők nyugodtan engedhessék el gyermekeiket szórakozni, s ne kelljen attól rettegniük, hogy egy kábítószertüggő idegrocnc válik serdülő lányukból, fiukból. —m—

Kommandósok akció közben

zében haltak, vagy sérültek meg a fiatalok, hanem a pánik okozta tolokodásban. Nekünk is számolnunk kell ilyen eshetőséggel, hiszen fellépésünket nem mindenki fogadja megértéssel, előfordulhat, hogy egyesek szándékosan tömeghisztériát keltenek. Mindkét áttalunk ellenőrzött diszkóban éppen ezért elsősorban a tömeg csoportokra osztását végeztük leelőször, mivel ilyen kisebb csoportok nyugodtabbak, s általunk is jobban megfigyelhetők.

• **Mi volt az ellenőrzés fő célja?** — A múlt hét folyamán országos megdöbbenést váltott ki az egyik kormánypolitikus jelentése, amely arról szólt, hogy a fiatalok egyharmada már kipróbálta a kábítószert valamilyen fajtáját. Nem titok, hogy a terjesztők legkedveltebb területei éppen a diszkók, ahol a fiatalok a szülői felügyelet nélkül élvezett szabadságmódban könnyebben rászedhetők a drog kipróbálására. Előbb-utóbb minden diszkót végigjárunk majd, ez a gútai és a keszegfalvai bevetés egyfajta előpróba volt a Komáromi járásban, de nem titok az sem, hogy ugyanezen a napon az Érsekújvári járás néhány diszkójában a kollégáink tettes bejelentés nélküli látogatást. Egyébként ezentúl rendszeressé válnak majd az ellenőrzések, mert csakis így lehet a bűnözői csoportok befolyását, bátorságát megfékezni.

ablakai alatt azután nagyobb mennyiségű kábítóanyagot tartalmazó gyógyszert, illetve más, kemény drogot is találtunk. Több fiataloknál érezhető volt a drog hatása. Gútán azonban még egyéb érdekes „leletekre” is bukkantunk, amikor átvizsgáltunk az asztalok alá „esett” tárgyakat. Ezek között volt több rúgógés, pillangógés, bokszer, s egy marokfegyver is. Azóta kiderítettük, hogy a pisztoly ellopását még 1995-ben jelentette pozsonyi tulajdonosa, s most a fegyverszakértők vizsgálják az ujjlenyomatokban bővelkedő fegyvert annak megállapítása érdekében, hogy időközben nem követte-e el vele más bűncselekményeket.

• **Azt mondták, hogy baj volt a diszkókkal is...** — A diszkókat üzemeltetők, illetve a le-

ben akár hatszámjegyű is lehet, de ez már nem a mi feladatunk volt, ezt az ellenőrzést a velünk levő gazdasági rendőrség végezte el, mi az ő munkájukat csak biztosítottuk. De ha már itt tartunk, szeretném felhívni az épületek tulajdonosainak figyelmét arra, hogy ők jogi felelősséggel tartoznak ellenőrizni azt, hogy a helyiségeket bérlők hogyan és mire használják a bérleményeket. Mindkét kultúrházban azt tapasztaltuk, hogy az épületbiztonsági és egészségvédelmi előírások szerint meghatározott létszámnak csaknem duplája zsúfolódott be a diszkókba. Rossz elgondolni, hogy pánik esetén a menekülés milyen következményekkel járna. Érdekes volt, hogy az eladott jegyek száma ugyan az elviselhetőség határát súrolta, ám az álta-

Egy tevékeny művészeti évtized

Jubileumi tárlatnyitás

November 26-án nyitották meg a Szlovákiai Magyar Képzőművészeti Társaságnak a Duna Menti Múzeum dísztermében megrendezett tárlatát, amely egyben a társaság

fennállásának 10. évfordulója alkalmából nyújt átfogó képet a hazai művészeti életéről. Ebből az alkalomból Kopócs Tibor, az SZMKT elnöke nyilatkozott lapunknak.

— Jubileumi kiállításunk megszervezéséhez hathatós segítséget nyújtott a Duna Menti Múzeum, Dr. Szabó H. Kinga művészettörténész, a losonci Nógrádi Galéria igazgatója, a Magyar Köztársaság Pozsonyi Kulturális Intézete és sok más szervezet, ami azt is jelezte, hogy a hazai és a külföldi műértők figyelemmel kísérik társaságunk munkáját. A jubileumi ki-

állításra mintegy félszáz képzőművész küldte el 150 alkotását, s ez olyan mennyiségnek bizonyult, hogy külön értékelő bizottságnak kellett kiválasztania azt a kilencven művet, amelynek bemutatására lehetőségünk nyílt — mondta **Kopócs Tibor** festőművész. — A grafikáktól az olajképekig, a kispasztikáktól a szobrokig lényegében képviselve van a képzőművészet minden ága.

Sokkalóként hathat, hogy egyes művek hol konvencionálisan, hol pedig lázadva mutatnak rá mindennapi életünkre. Igyekeztünk a lehető legszélesebb áttekintést nyújtani a szlovákiai magyar képzőművészet utolsó tíz esztendejéről. Ilyen áttekintésnél pedig helyet kell kapnia minden kifejezőeszköznek. Itt szeretném elmondani, hogy az AB/ART kiadó gondozásában „Képünk”

címmel megjelent kötetünk is ezt a célt szolgálja, hiszen a 100-oldalas, gazdagon illusztrált könyvet a jubileum jegyében állítottuk össze. Ezt a kordokumentumnak is nevezhető kiadványt a Duna Menti Múzeumban vásárolhatják meg az érdeklődők, akik a harmadik évezred első hetéig, vagyis 2000. január 9-ig tekinthetik meg a tárlatot.

Dr. Bende István

Számítógépek eladása

6-, 10-, 18-,
24-havi részletre,
garanciális javítással.

Tel.: 0819/704 310

APLICO+

Munka utca 8.
Komárom

**Klenotníctvo
Ékszerüzlet**
Kolárovo * Gúta
Róbska ul. * Győri utca 2
Tel.: 819/942 476

Karácsonyi
ékszervásár
rendkívüli
kedvezménye!

Minden aranyékszerre **20 %**-os
kedvezményt adunk!

ezüstékszerek * faliórák * karórák * gyertyatartók * díszdobozok

Karácsonyi redőnyakció novembertől decemberig!

Minden rendelésnél 500 koronás ajándék.
Automata és egy darab szúnyogháló ingyenes.

Szalagfüggöny és harmonikaajtó is rendelhető.

Telefonszám: 0905 216 340.

B
O
R
A
M
O

Škoda, Lada,
Fiat 125, 126 p, Š 1203

- fagyálló folyadékok
- autó-üléshuzatok
- kormánybevonatok
- szélterelők Š, L, Octávia
- autóantennák
- díztárcsák
- és további kellékek
kedvező áron.

Nyitva:
hétfő - péntek:
8.00 - 18.00
szombat:
8.00 - 12.00
Cím:
Duna rakpart 1151,
Komárom (a kör-
szervíz mellett,
a volt fürdő).
Tel.: 0905 583 362.

* autóalkatrészek *

Örömet akar szerezni szeretteinek karácsonyra?
Látogassa meg a járásunkban egyedülálló

ORIENT - AJÁNDÉKBOLT!

A gazdag kínálatból kiemelnénk:

az indiai táskákat * kínai kerámiát és porcelánt * zenélő szekrénykéket
* ébenfa díszeket * és még sok más, természetes anyagból készített
dísz tárgyat * karácsonyi díszeket * ikebanákat * modori kerámiát *
padlóvázákat.

Vállaljuk virágváza díszítését száraz virágból.

MEGLEPETÉS! MEGLEPETÉS!

400 korona feletti vásárlás esetén
értékes nyereményeket sorsolunk ki kedves vásárlóink között.
A sorsolás 1999. december 23-án lesz üzletünkben.
Megtalálnak bennünket: Komáromban, a Jókai utca 41. szám alatt.
Telefon: 0905 462 548.

MEGHÍVÓ AZ ARANYKAPUBA!

A Clean City kft. és Komárom városa értesíti
a nyilvánosságot, hogy a hagyományos

ARANYKAPU
karácsonyi vásár



1999. december 6-tól 23-ig kerül megrendezésre.
Helyszín: Komárom, a vásárcsarnok mellett, a Kossuth téren.
Információk: 0819/713 003, fax: 0819/713 019
vagy a Clean City kft. irodaházában, Komárom, Belső körút 53.
Mindenkit szeretettel meghívunk a karácsonyi vásárra!

Karácsonyi nyeremények

A PLUS R KONTÓ^{VAL}
minimális betéttel
már 20 000 Sk-tól



1. Nyisson PLUS R KONTO
1, 3 és 6 hónapos futamidejű betétszámlát
legalább 100 000 koronás betéttel
1999. november 30-ig a VUB Rt-ben.
Kedvező kamatot és a karácsonyi sorsoláson,
1999. december 15-én nyeresi lehetőséget kap.

A sorsolásra váró díjak:

SEAT Toledo 1,9 TDi

180 000 korona értékű kirándu-
lás saját választása szerint

150 000 korona pénznyeremény

TESCO 20 000 és 10 000 koronás
vásárlási utalványok

2. Mindenkinek egyenlő esélye van,
aki 1999. november 30-ig
PLUS R Kontót nyit (már 20 000 Sk-val).

A VUB-vel tehát kétszer nyer!



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA

Az Ön pénzének az otthona

www.vub.sk

A Szlovák Posta alaposan felkészült az ünnepekre

Hasonlóan az előző évekhez, a Szlovák Posta komáromi részlege idén is több Mikulás-napi és karácsonyi meglepetést készített a nagyközönség számára. Ezekről és az egyéb szolgáltatásokról a Szlovák Posta komáromi részlegének vezetőjével, Marušinec Mihály mérnökkel és Terdy Györggyel, a postaüzemelés főelőadójával beszélgettem.

— A karácsonyt megelőző időszakra következő szolgáltatásainkat ajánljuk a nagyközönség figyelmébe: „Mikulás a postáról”, „Karácsonyi posta” és a „Posta Jézuskához”. Az előző éves kedvező tapasztalatok alapján idén is rendelhető tőlünk Mikulás, főleg a gyermekek számára. Az ajándékokat december 5-én, vasárnap valódi Mikulás kézbesíti. A Mikulás-ajándékokat és csomagokat Komárom és Őrszűfalu térségébe kézbesítjük 12-

től 20 óráig. A megrendelők ezt megelőzően november 29-től december 3-ig adhatják le csomagjaikat Komáromban a Damjanich, az Építők és a Király püspök utcai postákban, továbbá az Őrszűfalusi és az izsai postán. A feladók megrendelhetik a Mikulás-csomag kézbesítését a kézbesítés idejének konkrét meghatározása nélkül (ez esetben 12-től 20 óráig bármikor), vagy konkrét, kétórás időmeghatározással (például 17-től 19 óráig). Sze-

rezzenek örömet és meglepetést a legkisebeknek velünk együtt! További szolgáltatásunk, a „Karácsonyi posta” lényege, hogy minden megrendelő bármely postán feladhatja postai küldeményét levél, nyílt levelezőlap, képeslap vagy karácsonyi levelezőlap formájában. A „Karácsonyi posta” küldeményeit november 25-től december 29-ig vesszük fel. A rendes díjszabás mellett a küldemény feladásakor további két koronát kérünk a „Karácsonyi posta” szolgáltatásért. Mindezen küldeményeket speciális karácsonyi címkével díszítjük és advent idején a posta alkalmi bélyegzőjével látjuk el. További szolgáltatásunkat, a „Posta a Jézuskához” elnevezésűt, szintén a gyermekeknek szántuk, akik ezekben a levelekben, képeslapokon és karácsonyi üdvözlőlapokon megírhatják kívánságaikat a Jézuskának. A küldeményekre a következő címezést írják: 99999 Jézuska. A küldeményt el kell látni bélyeggel és ajánlatos feltüntetni a feladó címét is, hogy a posta választ is kézbesíthesse kis ajándék, emléktárgy kíséretében. Ez a szolgáltatás a járás egész területére vonatkozik. A gyerekek a Jézuskához címzett leveleket december 15-ig adhatják postára, s ezután már nem marad más hátra, mint várni a meglepetést.

• **Mit tanácsolnak az egyéb karácsonyi küldemények feladóinak?** — Elsősorban azt, hogy ezeket időben adják postára, hogy a címzett még az ünnepek előtt megkaphassa. Ezzel a mi munkánkat is segítjük.

• **Ugy hallottam, hogy a „B” jelzésű postai utalványokat fokozatosan kivonják a forgalomból.** — Igen, ez valóban így van, a Szlovák Posta 2000. június 30-a után már nem fogadja el a „B” jelzésű postai utalványokat, amelyekkel a számlatulajdonos készpénzt utalhat át pénztárából Szlovákia egész területére. Ezek helyettesítésére szol-



gál majd az „E” jelzésű postai utalvány, amely különböző előnyökkel jár. A posta mágnescsúszóján kapja meg a befizetésekről szóló adatokat. A feladóknak nem kell postautalványokat kitölteniük, ezt a posta teszi meg helyettük. Ezzel kapcsolatban a 0819/755 205-ös, illetve a 755 223-as telefonszámon kérhetnek bővebb felvilágosítást.

• **Milyen változásokat jelent s egyben köteleseket ró a polgárokra — rádió- és televízió előfizetőkre — a koncessziós díjszabásról szóló 188/1999-es számú törvény?** — Az említett törvény 1999. szeptember 1-jével lépett érvénybe, s a rádió- és televíziós készülékek használati díjának fizetését határozza meg, a díjbeszedés módját, a fizetés alól felmentett személyeket, valamint a fizetés elmulasztásáért és a késésért kiróható szankciókat. Nem kötelesek ezen díjat fizetni például a nyugdíjasok (kivéve a részleges rokkantsági nyugdíjra és a leszolgált évek alapján járó nyugdíjra jogosultakat), továbbá a súlyos egészségkárosultak. A fizetésre kötelezettek új nyilvántartása alapján különböző félreértésekre is fény derült, hiszen bekerültek olyan nyugdíjasok is, akik jogosultak a fizetésre kötelezettség alóli felmentésre. Ezért felhívnam az érintettek figyelmét, hogy a saját érdekében tisztázzák helyzetüket a lakóhelyük szerint illetékes postán. Mivel a törvény életbelépése után ennek érvényesítése csak november 1-jétől kezdődött, így egyes előfizetők csak ettől az időponttól kerültek nyilvántartásunkba, tőlük az elmaradt összeget január folyamán egy külön „SIPO” szelvényen hajtjuk be. Az új törvény szövege minden postán elolvasható, s emellett dolgozónk szívesen adnak részletes tájékoztatást. Végezetül szeretném még elmondani, hogy dolgozóink közzévalóan felkészültek a karácsonyi csúcsidőszakra. Szolgáltatásainkat a 2000. évben is állandóan bővíteni és javítani kívánjuk ügyfeleink teljes megelégedésére. (x-ben)

Slovenská

Star
(Schoter's)

A legolcsóbb árak és legnagyobb választék üzlete Komáromban a Klapka téren, illetve Gútán a Győri utca 31. szám alatt!

Meglepetésünk:

Minden hétfőn
más és más
árucikkünkre
10-15 %-os
árkedvezmény!

- Ajándékok
- festmények
- lakáskiegészítők
- márkás porcelán
- iskolatáskák
- filmek
- és képkidolgozásuk
- fényképezőgépek
- olvasószemüvegek

Jöjjen el üzletünkbe, mert minden **500 Sk** korona feletti vásárlás esetén sorsjegyet kap, amelyet december 23-án, nyilvánosan sorsolunk ki. Értékes ajándékok várják önt!

Ha nálunk vásárol filmet is, a képeket négy nap alatt elkészítjük hihetetlen, **3,80** koronás reklámáron!

GARDÉNIA MÁRKABOLT

Dél-Komárom • Tel./Fax: 003634/342 277

Függönyök, terítők,
drapériák, karnisok
és függönytartozékok
gazdag választékával
várjuk vásárlóinkat!

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig
9,30-tól 17,30-ig
szombaton
9-től 13-ig

A Duna áruháztól 100 m-re
a Győr felé vezető úton

**FÜGGÖNYÖK KÉSZRE
VARRÁSA A HELYSZÍNESEN!**

Megújult környezetben, bővített árúválasztékkal várjuk önt!

Alkalmi kislányruhák, fiúöltönyök, *időben vásárolja meg*
sokféle póló- és farmerárú, *gyermekének, unokájának*
meleg nadrágok, téli kabátok *a karácsonyi ajándékot a*
nagy választékban kaphatók.

VIKI GYERMEKDIVAT

Dél-Komárom, Igmándi u. 26.
(a semafor előtt 50 m-rel az utca bal oldalán)

üzletében!

Komáromi
Ingatlanközvetítő
iroda

KOREKA

kft



Komárom

Eladó összkomfortos, kétszintes lakóépület, alkalmas vállalkozási célokra, illetve két család számára. önálló bejárattal, fűtéssel (2x4 szoba, 2x hall, 2x konyha, 2x fürdőszoba, 2x garázs), 6,6 á telek
Ár: megegyezés szerint



Ekel

Eladó emeletes családi ház (3 szoba, hall, összkomfort, garázs, műhely, gázüzemű központi fűtés, melléképület) 8 áras telekkel.
Ár: megegyezés szerint

- geometriai rajzok bebiztosítása
- szakértői vélemények
- adásvételi szerződések
- ingatlan betétek javaslatai
- tulajdonlapok beszerzése

Információk:

Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177
Telefon/Fax: 0819/701 957

Fenti hirdetésünk lapunk múlt heti számában tévesen jelent meg. Az érintettek elnézését kérjük!

Id. Szinyei József, a hangyaszorgalmú tudós

„Komárom legmunkásabb polgára és leghívebb fia volt...”

(Folytatás az előző számból)

Első dolgozata (műfordítás) a „Budapesti Visszhang”-ban jelenik meg 1852 szeptemberében. Ez további munkára serkenti. Következő évben a „Hölgyfutár” közlől tollából francia és angol műfordításokat. Buzdítólag hatottak rá Beöthy Laci termékeny működése és sikerei is. Ez év decemberében jelenik meg a „Puncs”, melyet baráti és irodalmi készséggel terjeszt Komáromban.

Az 1853. esztendő nevezetes és emlékezetes lett reá nézve. A nőkhöz való vonzódása eddig nem lépte túl azokat a korlátokat, amelyek ebben a korban minden fiatalembernél jelentkeznek. Ez

év tavaszán a színészzel többlet foglalkozik, és ami az elmúlt évben még mulatságot, szórakozást szerzett neki, most megunja; a festett világból kiábrándult, szinte terhére is van a január 1-től március 31-ig tartó hosszú színi szezon. Ez év májusában ismerkedik meg aranyosi ismerős családok révén egy kedves teremtséssel, akiben feltalált mindent, amit eddig nélkülözött: hamisítatlan bájt, szépséget, megértő lelket. Június 18-án tesz látogatást Gancsházán, másnap megkéri Gancs Klementin kezét. Eddig tart kiadott naplója. Két hónap múlva már az esküvőt is megtartják augusztus 23-án. Egy új korszak nyílik meg

ezzel életében.

Szándékosan időztünk ily sokáig Szinyei fiatal éveinél; eddig Komáromé volt teljesen. Élete e kisváros falai közt telik, és ebben megtaláljuk a városnak örömét és bánatát. Bármily erősek lettek is az új kötelékek, innen elszakítani mégsem tudták soha.

Házasságával új élet kezdődik számára. Pár hónapig Gancsházán élnek a legnagyobb boldogság és szeretet között. Azonban a „dolce far niente” napjai meg voltak számlálva: állás után kellett néznie. Pozsonyban lakott egy komáromi földije, Samarjay Károly ügyvéd és író, ennek irodájában kap alkalmazást 1854-ben,

amikor Pozsonyba költöznek. Itt születik 1857-ben fia József, két évvel később Otmár. Egy évtizedet tölt itten; már meglett ember, mire bizonyosabb állásba jut a Hungária Biztosító Társaságnál 1864-ben. Pozsonyi évei alatt főleg történelmi és családtörténeti tanulmányokkal foglalkozik, és használja a vármegyei levéltár gazdag anyagát. Ekkor indul meg Nagy Iván hatalmas munkája: „Magyarország családai”. Szinyei is kedvet kap az adatgyűjtésre, hisz ez az ő tulajdonképeni talaja. Pákh Albertnél is fenntartja a jó viszonyt, és a „Vasárnapi Újság”-ban hírlapirodalmunk múltjával kezd foglalkozni. És ekkor Szinyei már megtalálta önmagát.

A biztosítási pálya, melyen működött, akkor még gyermekkorát élte. A Hungária beolvadt a Nemzeti Biztosító Társaságba, és 1869. május elsején Pestre költözött. A biztosítási pályán már nem sokáig maradt; 1872 végén az Egyetemi Könyvtárhoz kerül, és ezzel eljut életének harmadik és legfontosabb korszakához.

(Folytatása következik)

Dr. Alapy Gyula

Olvastamár?

Az úgynevezett „háromnullás” dátumtól már csak hetek választanak el bennünket, s az új évszázad, s egyben évezred beköszöntö sok szempontból túlfűtötte az emberiség, de legalábbis a keresztényiség időszámítása szerint élők várakozását: vajon mit hoz a jövő? Jósokban és önjelölt profétákban a történelem folyamán nem volt hiány, s a mai nostradamusok igyekeznek mintegy meglovagolni az ezredforduló félelmekkel és szorongásokkal terhes hangulatát, s egymást túllícitálva egyre sötétebb jövőképet festenek. Létezik ugyan a tudomány egy igen keskeny „szelete”, amelyet jövő kutatásnak, illetve futurológiának neveznek, s amely azon — mindenki számára elfogadható — egyszerű elvre épül, hogy a Holnap hajszálgökerei a Ma talaját szövik át, s bár a jövő a milliányi esetlegesség variánsaiból építkezik, az emberiség társadalmi, politikai és tudományos fejlődésének a körvonalai több-kevesebb sikerrel mégis meghúzhatók.

Ezek és hasonló gondolatok jutnak az olvasó

eszébe, miközben **Nemere István A XXI. század története** című könyvének lapjait forgatja. Bár a szerző az általa vizsgáldásaiban három harmadra osztott jövő évszázad fő történéseit összesen 501 jöslátásban fogalmazza meg, javára szóljon, hogy sok tekintetben szigorúan a Ma talaján áll, s az emberiség egyre globalizálódó problémáit, társadalmi és tudományos kihívásait igyekszik előre vetíteni a jövőbe. Az emberiség túlélésének számtalan objektív és szubjektív feltétele közül a szerző a mai „nemzetállamok” elhalványulását, majd csendes kimúlását tekinti a legfontosabbnak, mert az, ami tegnap társadalmi hajtóerőként hatott, illetve működött, holnap a fejlődés tragikus kötőfékévé válhat. S az óhatatlanul túlszaporodó emberiség csak úgy léphet ki egyre szűkebbé váló bölcsőjéből az időben és térben végtelen lehetőségek világába, ha egyesül. Nemere szavaival élve: „A XX. század utolsó évében tehetünk tragikus megállapításokat is, de az sem baj, ha optimistán szemléljük a jövőt.” (th)

Hinnünk kell,
hogy tehetségesek
vagyunk valamiben,
és hogy ezt a valamit
bármilyen áron
el kell érünk.

Marie Curie

Régi utazások Komárom vármegyében

Levelet hozott a posta...

(Folytatás az előző számból)

Az utasokat szállító négyesfogatú gyorskocsi naponta érkezett ilyen óralevéllal, néha naponta több ilyen gyors postakocsi is jött Szönyre. A nagy urak, kereskedők és tehetősebb polgárok csak postán utaztak, előlre jelezvén az érkezésüket, hogy a postállomáson a felhámozott, felszerszámozott lovak készenlétben álljanak az azonnali befogásra. Mint is az utazás az akkori viszonyok között bámulatos gyorsasággal. Egy alkalommal Zichy Ferraris kamarai elnök több mánás társaságában Budáról Újszönybe hat óra alatt érkezett meg. Rendes körülmények között ezt az utat nyolc óra alatt tették meg még akkor is, ha sörgönyöket is vitt a szekér. (...) Télen, hófúvaskor az is megesezt, hogy a postakocsi egyáltalában nem érkezett meg. Ezt egy tábla kifüggesztésével adták tudtul azzal a felírással, hogy a „Posta nem érkezett meg.” (...)

1848-ban az újszönyi főpostát Komáromba helyezték Dobronyi Jánosnak Nádor utcai

házába. (...)

Amikor a honvédek Buda várát bevették, a budai postahivatal az örömhírt sebtiben ráírta a Komáromba szülő újságok kötegjelzőjére. Dobronyi uram, a komáromi postamester, amikor ezt kézhez kapta, nyomban átszaladt a közeli Mayer kávéházba, ahol elűjságolta az örömhírt a vendégeknek. (...)

A magyar szabadságharc leverése után nem szívesen utaztak a magyarok postán, még kevésbé leveleztek, mert hamarosan kitudódott, hogy a postán titkos cenzúra működik. (...)

Lássuk, hogyan is utaztak az emberek Komárom megyében a múlt század elején? Az utazás legnehezebb volt a megye csallóközi részén, ahol az utak rosszasága közmondásszerű volt. (...)

A sokat kritizált, sokszor jogosan és sokszor jogtalanul szidott csallóközi vicinális mégiscsak jó szolgálatot tett az utazóknak. (...)

Komárom vármegye forgalmát nagyban

elősegítette a fa- és gabonakereskedelem, amelynek jó ideig Komárom volt a központja és irányítója. Később aztán Komárom riválisa, Győr magához ragadja a gabonakereskedelem feletti uralmat. A komáromi gabonakereskedelem megalapítói a rákok voltak, akik Mária Terézia idején telepedtek meg Komáromban. (...) A XIX. század elején Komáromban már 416 gabonakereskedő lakott és ezek közül nem egynek volt 20–25 tölgyfahajója. Ekkor már a magyarság vezető szerepet vitt a komáromi gabonakereskedő világban. A dunai nagy hajóforgalom arra indította Csepy Zsigmond komáromi ügyvédet, hogy 1807-ben megalakítsa a dunai hajózás érdekében az első magyarországi biztosítótársaságot, az ún. hajókármentesítő társaságot, amely Komárom székhellyel Pesten, Mosonban, Győrött, Baján, Szegeden, Törökbecsén, Újvidéken, Titelen, Zimonyban tartott fenn ügynökségeket.

(Folytatása következik)

Dr. Baranyay József

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük december 4-én *Borbála* december 5-én *Vilma* december 6-án *Miklós* december 7-én *Ambrus* december 8-án *Mária* december 9-én *Natalia* december 10-én *Judit* nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: Ledecký Oszkár és Csente Tímea, Vajda Péter és Majer Ilona

Naszvaden: Ollé Gábor és Pásztor Anett.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a szentpéteri Rumi Judit, a búcsi Persei Barbara, az őrsújfalusi Horváth Auróra Beatrice és Plecho Kevin, a naszvadi Kis Richárd, a bogyaréti Vermes Regő, a gútai Lakatos Patrik és Szabó Veronika, az ímelyi Jakubác Dominika, a megyercsi Baranyovics Tamás, az izsai Žundálek Richárd, a hetényi Mészáros Nikolett, a komáromi Rigó Dusan, Bastrnák Bálint és Ákos, Rozbroj Laura, Dirgová Dáša és Pákozdy Norbert és Róbert.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Domján Erzsébet (56 éves), a megyercsi Kapusňák Milán (57 éves), a marcelházi Pifko István (56 éves) és Šenkár Margit (71 éves), Choča Jančo Gizella (78 éves), az ógyallai Kliský József (75 éves), a dunaradványi Brna Lajos (74 éves), a hetényi Paluška Ilona (68 éves), a komáromi Tamási Anna (76 éves), Gyeraj Judit (72 éves), Horváth Ilona (70 éves), Gál Ilona (78 éves), Šuhajik Stefánia (65 éves), László József (62 éves) és Nagy Anna (81 éves).

Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Thermál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegeiben vagy kannában

Ezerjő	76 Ft/l
Olasz rizling	76 Ft/l
Muskotály	86 Ft/l
Kékfrankos	89 Ft/l
Zweigelt	100 Ft/l

Nyitva:

hétfőtől szombatig
8-tól 19 óráig

* SPORT * SPORT * SPORT *

LABDARÚGÁS

Diákcsoportok járási bajnoksága Marcelháza és Lakszakállás őszi első

Az 1999/2000. évi kétszorosos járási diákbajnokságban befejeződtek az őszi küzdelmek. A keleti csoportban négy bajnoki mérkőzés eredményét még nem jelentették, de ennek ellenére az első helyezett Marcelháza így is fölényesen győzött.

A Keleti csoport állása:

Marcelháza	13	11	2	0	61:9	35
Ujgyalla	14	8	2	4	41:24	26
Szentpéter	13	7	3	3	38:34	24
Madar	11	7	1	3	48:27	22
Ogyalla B	13	4	1	8	30:63	13
Perbete	14	3	2	9	30:43	11
Bátorkeszi	13	3	1	9	26:46	10
Hetény	13	3	0	10	35:63	9

KÉZILABDA

Női felnőttek I. liga Csallóközarányos – Érsekújvár 31:21 a 11. fordulóban

A 11. forduló után az aranyosiak Bánovce mögött 20 ponttal a másodikok a bajnoki táblázaton. Nyolc ifjúsági fiúcsapat részvételével a komáromi sportcsarnokban rendezték meg a Komáromi járás középiskolai bajnokságát. A kézilabda-tornát a Komáromi Középfokú Ipariskola csapata nyerte meg a Komáromi Selye János Gimnázium előtt.

-bd-

Köszönjük,
hogy megvásárolta lapunkat
és gyarapította a

dunatáj
olvasóinak sorait!

Ökölvívás

November 27-én és 28-án rendezték meg Kassán a szlovák ifjúsági ökölvívó hétedik találkozóját, amelyen 11 szakosztály 63 öklözője állt szorítóba. Az id. ifik kategóriájában a Dukla Komárno számára a legnagyobb sikert a 18 éves Andrej Šarkózy érte el, aki a 63,5 kg-os döntőben 3:0 arányú pontozással győzelmet aratott a hazai Lokomotiva Košice szlovák bajnoka, Lukáčik felett. Július Jandura is súlycsoportja győzteseként hagyta el a szorítót, mivel a második körben a túrócszentmártoni Vavrčan feladta a küzdelmet. A 75 kg-os súlycsoportban Borbély Tamás a dubnicai Jeznyt legyőzve szerzett elsőséget, míg a komáromiak csapatpontjait Martin Dyrza a 71 kg-ban megszerzett 3. helyével gazdagította. Összesítésben az SKB Dukla a hazai Lokomotiva Košice mögött a 2. helyet szerezte meg. A komáromi öklözők legközelebb december 4-én lépnek szorítóba az ausztriai Dornbirnban egy nemzetközi találkozón.

O. Tadanai

KÖSZÖNTŐ

Drága édesanyánk, a szeretett mamika

Szolik Istvánné
(szül. **Rumi Margitka**)

december 5-én ünnepli 65. születésnapját. E szép ünnep alkalmából kívánunk jó egészséget, családjá köreiben eltöltött hosszú, békés éveket.

Fia és lánya családjukkal.



Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetreggélő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbefutó és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztli a Postal Hírlapszolgálat és az UNITOP.

RÖPLABDA

Férfi felnőttek II. liga

Tapolcsány – Komáromi Spartak 0:3 és 3:1, az 5. fordulóban.

DIÁKOK (15 éves korig) területi bajnoksága

Nyitra B – Komáromi Spartak 0:3 és 0:3 az 5. fordulóban. Múlt heti számbunkban tévesen közöltük a 3. forduló eredményét. Helyreigazítás: Komáromi Spartak – Myjava B 3:2.

Télapói focigála

1999. december 5-én 11.30 órai kezdettel teremlabdarúgó-tornát rendeznek a gútai sportcsarnokban. A résztvevő csapatok: KFC, Ímely, Marcelháza, Szentpéter, Path, Lakszakállás, Martos és a házigazda IV. ligás gútai csapat.

Szilveszter Szentpéteren!

Kezdes: 1999. december 31.
19,00 óra

Zárás: 2000. január 1.
kivilágos virradat

Menü:

1. vacsora (málgombócös húsleves, párizsi főtt burgonyával, natúrselejt májjal és rizzsel, pogácsák, pezsgő, bor, kávé coca-cola)
2. vacsora (újévi sült malac, hurka, kolbász)

+ óév-búcsúztató, újévi köszöntő és tombola

Jegyrendelés:
0818/ 85 252

Már most rendelje meg karácsonyi süteményeit!

Várjuk Önt a gútai *Eva* cukrászdában (Győri utca 1.)

Regisztrációs szám: MK 190/90.
Nemzetközi indexszám: 492 11.